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109
Antwoorden

05:35
Gemiddelde tijd om te voltooien

Actief
Status

1. Mijn kind zit in groep

1t/m4

5t/m8

51

58

2. Mijn kind is een

Jongen

Meisje

54

55
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3. Tevredenheid

Bijna nooit NAfentoe H Regelmatig • Bijna altijd • n.v.t.

Gaat uw kind met plezier naar school?

Bent u tevreden over de opvoedkundige sanpak van

de school?

Bent u tevreden over het contact met de medewerkers

van de school?

Bent u tevreden over wat uw kind leert op school?

Besteedt de school aandacht aan leerlingen die meer

willen of kunnen?

Biedt de school hulp bij leerproblemen?

Biedt de school hulp bij gedragsprobSemen?

Wordt uw kind uitgedaagd zich te ontwikkelen?

Wordt u als ouder bij de ontwikkeling van uw kind

betrokken?

Besteedt de school aandacht aan normen en

waarden?

Besteedt de school aandacht aan andere culturen?

Besteedt de school aandacht aan de persoonlijke
ontwikkeling van uw kind?

Besteedt de school aandacht aan het kunnen

functioneren in de maatschappij?

Bent u sls ouder tevreden over de vakbekwaamheid

van de leraar/leraren van uw kind?

Reageert de leraar/leraren van uw kind vriendelijk en

aardig naar leerlingen?

Legt de leraar/leraren de leerstof goed uit aan uw

kind?

Bent u tevreden over de informatie die u krijgt over

wat er op schoolgebeurt?

Informeert de school u regelmatig over wat zij wil

verbeteren?

Bent u als ouder tevreden over de informatie die u

krijgt over uw kind?

Spreken andere ouders positief over de school?

100% 0% 100%
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4.

Bijna nooit •Af en toe B Regelnnatig Bijna altijd n.v.t.

Vindt u het schoolgebouw aantrekkelijk ingericht?

Vindt u het schoolplein aantrekkelijk om te spelen
voor leerlingen?

Begeleidt de school u en uw kind bij de keuze voor

het vervolgonderwijs? (alleen voor groep 7/8)

100% 0% 100%

5. Ik geef de school voor tevredenheid het cijfer (1 = diep onvoldoende - 10 = uitstekend)

7.92
Gemiddelde beoordeling

60

45

40

35

30

25

20

15

10

5

o
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6. Socialeveiligheid 1

•Bijna nooit B Af en toe B Regelmatig •Bijna altijd • n.v.t.

Voelt uw kind zich veilig in de klas?

Voelt uw kind zich veilig op het schoolplein?

Voelt uw kind zich veifig op school?

Treedt de leraar/school op als uw kind wordt gepest?

Treedt de leraar/school op als andere leerlingen uw
kind pijn doen?

Treedt de ieraar/school op bij ruzies tussen leerlingen?

1

Heeft uw kind het naar haar/zijn zin in de klas?

Heeft uw kind het naar haar/zijn zin op school?

100% 0% 100%

7. Ik geefde school voorveiligheid het cijfer (1 = diep onvoldoende - 10 = uitstekend)

7.74
Gemiddelde beoordeling

40

35

30

25

20

15

10

5

o wssa Bgraa
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8. Ik geefde school voorwelbevinden het cijfer (1 = diep onvoldoende - 10 = uitstekend)

7.82
Gemiddelde beoordeling

40

35

30

25

20

15

10

5

o

9. Socialeveiligheid 2

^ Bijna nooit

^ Af en toe

(^ Regelmatig

^ Bijna altijd

84

21

a

1

10.

Bijna nooit

Af en toe

Regelmatig

Bijna altijd

10

1

11.

Bijna nooit

Af en toe

^ Regeimstig

^ Bijna a!tijd

105

4

D

n
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12. Tot slot twee vragen over lezen. Lezen is belangrijk.

Bijna nooit

Af en toe

Regelmatig

Bijna altijd

3

17

34

55

-13.

Bijna nooit

Af en toe

Regelmatig

Bijna altijd

7

21

4S

33

14. Overige opmerkingen (indien van toepassing).

28
Antwoorden

Meest recente antwoorden
"Wij zijn blij met een School zoals de Raamdonck
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